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http://rc.ionio.gr/edbm/

Οδηγός Εφαρμογής Υποβολής Προτάσεων Διδασκαλίας
για Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας

Γενικές Οδηγίες
 Η διαδικασία υποβολής αποτελείται από 5 βήματα:

1. Έναρξη Διαδικασίας
2. Επιλογή Πεδίου
3. Προσωπικά Στοιχεία
4. Επισύναψη Δικαιολογητικών
5. Υποβολή Πρότασης

 Για να προχωρήσετε σε κάθε επόμενο βήμα, πρέπει να έχετε ολοκληρώσει το προηγούμενο. Αν δεν ακολουθήσετε τη γραμμική
πορεία της διαδικασίας, το σύστημα δεν θα σας αφήσει να προχωρήσετε.

 Κατά τη διάρκεια της διαδικασίας μπορείτε να επιστρέφετε σε προηγούμενα βήματα, εκτός από το Βήμα 1.

http://rc.ionio.gr/edbm/%20
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 Σε όλα τα βήματα, τα στοιχεία που έχετε δηλώσει μέχρι εκείνο το σημείο είναι προσωρινά αποθηκευμένα και μπορείτε να
σταματήσετε τη διαδικασία χωρίς κίνδυνο να χαθούν. Αν για οποιονδήποτε λόγο επιστρέψετε για Ολοκλήρωση Προσωρινής
Εγγραφής, τα στοιχεία θα είναι διαθέσιμα όπως τα συμπληρώσατε.

 Αφού ολοκληρώσετε το Βήμα 1, θα λάβετε στο email που δηλώσατε το Αναγνωριστικό Εγγραφής, το οποίο είναι μοναδικό
και θα πρέπει να φυλάσσεται έως ότου ολοκληρώσετε οριστικά τη διαδικασία. Αν δεν ολοκληρώσετε οριστικά τη διαδικασία
στην πρώτη σας επίσκεψη, μπορείτε να επιστρέψετε και να τη συνεχίσετε μέχρι να παρέλθει η προθεσμία υποβολής. Βλ.
αναλυτικά για την Ολοκλήρωση Προσωρινής Εγγραφής.

 Σε όλα τα βήματα κάτω αριστερά υπάρχει η δυνατότητα ακύρωσης της διαδικασίας η οποία σας επιστρέφει στο Βήμα 1 όπου
έχετε την επιλογή, έπειτα από την κατάλληλη προειδοποίηση (Εικόνα 1), να διαγράψετε τα στοιχεία που έχετε ήδη εισαγάγει και,
αν το επιθυμείτε, να επανεκκινήσετε τη διαδικασία (π.χ. για να επιλέξετε διαφορετικό Τμήμα).

Εικόνα 1

Σημείωση: Στις εικόνες, χρησιμοποιείται ως παράδειγμα το Τμήμα Τεχνών Ήχου και Εικόνας, ωστόσο η μορφή και η δομή της
διαδικασίας είναι η ίδια για όλα τα Τμήματα.
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1. Έναρξη διαδικασίας
Στην αρχική σελίδα της εφαρμογής (https://rc.ionio.gr/edbm), αφού πατήσετε πάνω στο Τμήμα στο οποίο θα υποβάλετε την αίτησή

σας, πατήστε ΕΝΑΡΞΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ (Εικόνα 2).

Στο Βήμα 1 «Έναρξη Διαδικασίας» (Εικόνα 3), καλείστε να συμπληρώσετε υποχρεωτικά τον Αριθμό Φορολογικού Μητρώου
(ΑΦΜ), τη διεύθυνση email σας και τον Κωδικό Captcha όπως ακριβώς εμφανίζεται στην εικόνα.

Η αίτηση είναι καθαρά προσωπική. Δεν υπάρχει η δυνατότητα να αλλάξει ο Αριθμός Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ) στη συνέχεια
της διαδικασίας. Επισημαίνεται ότι μπορείτε να υποβάλετε μόνο μία πρόταση διδασκαλίας στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο.

Εικόνα 2

Εικόνα 3

https://rc.ionio.gr/edbm
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Αφού βεβαιωθείτε ότι συμπληρώσατε όλα τα πεδία και τα στοιχεία είναι τα σωστά (Εικόνα 4), πατήστε Αποθήκευση και συνέχεια
στο βήμα 2 για να μεταφερθείτε στο Βήμα 2 «Επιλογή Πεδίου». Αν δεν έχετε συμπληρώσει κάποιο υποχρεωτικό πεδίο, το
σύστημα δεν θα σας αφήσει να προχωρήσετε εμφανίζοντάς σας το μήνυμα (Εικόνα 5):

Εικόνα 4 Εικόνα 5



5

2. Επιλογή Πεδίου
Αφού ολοκληρώσετε το Βήμα 1, θα:

 Λάβετε email στη διεύθυνση που δηλώσατε με το μοναδικό Αναγνωριστικό εγγραφής σας. Φυλάξτε το έως ότου

ολοκληρώσετε οριστικά τη διαδικασία. Ελέγξτε και τον φάκελο Ανεπιθύμητων μηνυμάτων (spam).

 Μεταφερθείτε στο Βήμα 2.

 Εμφανίζεται το γκρι πλαίσιο (Εικόνα 6) με το μοναδικό Αναγνωριστικό εγγραφής σας μέχρι την οριστική υποβολή. Στο ίδιο

πλαίσιο, μπορείτε να πατήσετε Αποσύνδεση και να αποσυνδεθείτε από την εφαρμογή. Για να επιστρέψετε, ακολουθήστε τις

σχετικές στην ενότητα «Ολοκλήρωση προσωρινής εγγραφής».

Εικόνα 6
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Στο Βήμα 2, βλέπετε όλα τα προσφερόμενα πεδία του Τμήματος που επιλέξατε (Εικόνα 7). Για να δείτε αναλυτικά τα μαθήματα και

τα στοιχεία τους (εξάμηνο, μονάδες ECTS, ώρες και περιγραφή) πατήστε «Μαθήματα και περιγραφή» δεξιά από το εκάστοτε

Πεδίο ή, αν επιθυμείτε να εμφανίσετε/αποκρύψετε ταυτόχρονα όλα τα πεδία, πατήστε «Εμφάνιση / Απόκρυψη όλων των
περιγραφών» (Εικόνα 8).

Εικόνα 7

Εικόνα 8
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Για να δηλώσετε ενδιαφέρον για επιστημονικό πεδίο, πατήστε πάνω στον τίτλο του (Εικόνα 9).

Εικόνα 9

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Καλείστε να υποβάλετε πρόταση διδασκαλίας σε ένα μόνο από τα ανωτέρω επιστημονικά πεδία των Τμημάτων
του Ιονίου Πανεπιστημίου, καθώς επιτρέπεται μόνο μία πρόταση διδασκαλίας ανά διδάσκοντα. Η κάθε πρόταση διδασκαλίας
περιλαμβάνει υποχρεωτικώς σχεδιαγράμματα διδασκαλίας για όλα τα μαθήματα που ανήκουν στο επιστημονικό πεδίο της
επιλογής για την οποία καταθέτετε την πρότασή σας.

Αφού επιλέξετε το πεδίο που επιθυμείτε, πατήστε Αποθήκευση και συνέχεια στο βήμα 3, ώστε να αποθηκευτούν οι πληροφορίες
σας και να προχωρήσετε στο Βήμα 3.
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3. Προσωπικά Στοιχεία
Στο Βήμα 3 πρέπει να συμπληρώσετε υποχρεωτικά όλα τα προσωπικά στοιχεία (Εικόνα 10). Από αυτά δημιουργείται αυτόματα το
ηλεκτρονικό έντυπο της αίτησής σας.

Σημείωση: Το σύστημα έχει ήδη συμπληρώσει τη διεύθυνση email σας όπως τη δηλώσατε στο Βήμα 1.

.

Εικόνα 10

Στην ημερομηνία γέννησής σας, πατήστε στο ημερολόγιο και επιλέξετε έτος, μήνα και ημέρα (Εικόνα 11).
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Εικόνα 11

Στην Υπηκοότητα, αν επιλέξετε:
 Ελληνική (Εικόνα 12), τότε θα σας εμφανιστούν 2 νέα υποχρεωτικά πεδία, για:

o τον Αριθμό Μητρώου Κοινωνικής Ασφάλισης (ΑΜΚΑ) σας
o τον Αριθμό Ταυτότητας.

 Αλλοδαπός (Εικόνα 13), τότε απλώς θα σας εμφανιστεί ο Αριθμός Διαβατηρίου.

Εικόνα 12 Εικόνα 13
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Αφού συμπληρώσετε όλα τα πεδία με τα προσωπικά σας στοιχεία, πατήστε Αποθήκευση και συνέχεια στο βήμα 4 ώστε να
αποθηκευτούν οι επιλογές σας και να προχωρήσετε στο Βήμα 4.
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4. Επισύναψη Δικαιολογητικών
Στο Βήμα 4, καλείστε να επισυνάψετε τα δικαιολογητικά για την υποβολή σας (Εικόνα 14). Για να ανεβάσετε αρχεία από τον
υπολογιστή σας, πατήστε Επιλογή αρχείου (ή Choose File, ανάλογα με τη γλώσσα του συστήματός σας) εντός του γκρι πλαισίου
για το εκάστοτε δικαιολογητικό.

Σημαντικό: Επιτρέπεται να ανεβάσετε μόνο αρχεία PDF, το πολύ 6 ΜΒ ανά αρχείο. Σε περίπτωση που δεν πληρούνται τα
κριτήρια αυτά, το σύστημα θα σας εμφανίσει σχετικό μήνυμα.

Εικόνα 14
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Απαραίτητα δικαιολογητικά:
1. Βιογραφικό Σημείωμα (τα έγγραφα που τεκμηριώνουν το βιογραφικό, πρέπει να τα ανεβάσετε στο αντίστοιχο πεδίο στο τέλος

του Βήματος 4).
2. Διδακτορικός Τίτλος Σπουδών
3. Βεβαίωση Aπονομής του Διδακτορικού
4. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986 για όρους και μη κατοχή ιδιότητας (εκδίδεται μέσω gov.gr)
5. Πρόταση Σχεδιαγράμματος Διδασκαλίας για κάθε μάθημα του αντίστοιχου Επιστημονικού Πεδίου.

Επίσης υποχρεωτικά είναι τα παρακάτω δικαιολογητικά, αν συντρέχουν οι σχετικοί λόγοι:

 Αναγνώριση του Διδακτορικού τίτλου από τον αρμόδιο οργανισμό ΔΟΑΤΑΠ, αν αυτός έχει αποκτηθεί στο εξωτερικό.
 Βεβαίωση Τόπου Σπουδών, αν κατέχετε τίτλους σπουδών που απονέμονται από αλλοδαπά ιδρύματα τα οποία

λειτουργούν με συμφωνία δικαιόχρησης με ιδιωτικούς φορείς στην Ελλάδα.
 Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986 για υποχρέωση στράτευσης, αποκλειστικά για άρρενες υποψηφίους (εκδίδεται

μέσω gov.gr).
 Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986 συμμόρφωσης με τον κανόνα de minimis
 Πιστοποιητικό ελληνομάθειας επιπέδου Γ2 από το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας, αν είστε Αλλοδαπός (βλ. Βήμα 3).

https://gov.gr
https://gov.gr
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Στα «Έγγραφα που τεκμηριώνουν το βιογραφικό» μπορείτε να προσθέσετε παραπάνω από ένα αρχεία. Συμπληρώστε μια
σύντομη περιγραφή και επιλέξτε το σχετικό αρχείο και, αφού το ανεβάσετε, θα εμφανιστεί ένα νέο πεδίο για να προσθέσετε το
επόμενο σχετικό έγγραφο (Εικόνα 15). Επαναλάβετε τη διαδικασία για όσα αρχεία επιθυμείτε να ανεβάσετε.

Εικόνα 15

Αφού ανεβάσετε τα αρχεία PDF για κάθε δικαιολογητικό που απαιτείται, και πατήστε Αποθήκευση και συνέχεια στο βήμα 5, για
να προχωρήσετε στο Βήμα 5.
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5. Υποβολή Πρότασης
Στο Βήμα 5, σας εμφανίζονται όλα τα στοιχεία που έχετε υποβάλλει στα προηγούμενα βήματα, το αναγνωριστικό εγγραφής σας, τα
προσωπικά στοιχεία σας, το επιλεγμένο πεδίο και τα μαθήματα καθώς και τα δικαιολογητικά σας (Εικόνα 16). Αυτά τα στοιχεία
είναι πλέον αποθηκευμένα, και μπορείτε να τα ελέγξετε πατώντας πάνω τους. Σε περίπτωση που θέλετε να κάνετε αλλαγές στα
συνημμένα αρχεία, μπορείτε να επιστρέψετε στο Βήμα 4 (Επισύναψη Δικαιολογητικών) πατώντας τον σύνδεσμο στην κορυφή της
σελίδας.

Εικόνα 16
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ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ
Για να υποβάλετε οριστικά την αίτησή σας, θα πρέπει να:
 Επιλέξετε το πλαίσιο «Αποδέχομαι πλήρως το περιεχόμενο της πρόσκλησης, τους όρους και τις προϋποθέσεις

συμμετοχής στη διαδικασία επιλογής και κατάρτισης της σχετικής σύμβασης …».
 Πατήσετε Οριστική Υποβολή.

Μόλις πατήσετε «Οριστική Υποβολή», θα:

 Σας εμφανιστεί μήνυμα ότι υποβολή της πρότασής σας ολοκληρώθηκε με επιτυχία. Σε αυτό το σημείο, έχετε ολοκληρώσει
οριστικά και επιτυχώς τη διαδικασία υποβολής και δεν μπορείτε να αλλάξετε τα στοιχεία σας.

 Λάβετε επιβεβαιωτικό email στη διεύθυνση που δηλώσατε με:
o Αναφορά σε όλα τα στοιχεία της αίτησής σας.
o Ακριβή χρονοσήμανση υποβολής της αίτησή σας.

Ελέγξτε και στον φάκελο ανεπιθύμητων μηνυμάτων (spam).

Εικόνα 17
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Σημαντικό: Αν δεν επιλέξετε Οριστική Υποβολή, η διαδικασία δεν θα ολοκληρωθεί οριστικά. Ωστόσο, έχουν αποθηκευτεί τα
στοιχεία και τα δικαιολογητικά που υποβάλατε. Επομένως, μπορείτε να επιστρέψετε ακολουθώντας τις οδηγίες για Ολοκλήρωση
Προσωρινής Εγγραφής.

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ
Αν επιθυμείτε να ολοκληρώσετε την προσωρινή αίτησή σας σε μεταγενέστερη στιγμή:
 Επισκεφθείτε την αρχική σελίδα της εφαρμογής (https://rc.ionio.gr/edbm/) και, αφού πατήσετε πάνω στο αντίστοιχο Τμήμα,

πατήστε Ολοκλήρωση Προσωρινής Εγγραφής.
 Συμπληρώστε το Αναγνωριστικό Εγγραφής που λάβατε με email και τον Αρ. Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ) που έχετε

δηλώσει κατά την εγγραφή σας και, στη συνέχεια, πατήστε Υποβολή (Εικόνα 18).
 Μεταφέρεστε στο Βήμα 2 και μπορείτε να προβείτε σε αλλαγές μέχρι να προχωρήσετε σε Οριστική Υποβολή (Βήμα 5).

Εικόνα 18

https://rc.ionio.gr/edbm/
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